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Ata nº 1179 da Sessão Ordinária nº 1171 do dia 4 de Junho de 2018, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 18 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, visitantes da sessão de hoje que nos 
dá a honra de sua presença senhor Benhur Elgart assim como os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não houve envio de matérias no que o 
Presidente realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados 
os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e 
conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. 
Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro. Em continuidade foram distribuídas a Ata nº 1177 da Sessão Ordinária nº 1169 
do dia 21.5.2018 e a Ata nº 1178 da Sessão Ordinária nº 1170 do dia 28.5.2018 que 
terão deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberados pelo plenário 
(matérias postas em discussão e votação com dispensa da palavra pelos autores, foram 
aprovadas a unanimidade): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 10, de 28.5.2018, emitido de 
forma favorável ao PL nº 15 e o Projeto de Lei nº 15, de 15.5.2018, que cria o Comitê de 
Investimentos dos Recursos do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Quevedos. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário 
passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos nesta sessão se 
manifestaram pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro inscrito a se manifestar 
o Ver. Jandir Arend que iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte 
Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, nosso 
amigo e companheiro senhor Benhur Elgart e que seja sempre bem vindo a esta Casa e 
os ouvintes da Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
espaço pra reforçar um pedido que já fez há muito tempo nesta Casa aqui que até foi o 
Secretário seu Admar Nickel que pediu para que ele falasse com o seu Chico Lima lá para 
mudar a entrada dele lá, isso aí faz tempo já, as patrolas já passaram por lá várias vezes e 
inclusive tiraram material em uma semana lá perto do Ronei e até agora não foi feito 
anda lá, até esteve conversando com seu Chico onde perguntou se ele tinha mudado de 
ideia ele disse que não e queria até aqui dar melhoras para o seu Chico porque se 
encontra doente, está fazendo uns exames lá em Santa Maria e então boas melhoras 
para ele onde ficam então no aguardo aqui e como diz o companheiro Cláudio "lá a gente 
vai continuar pedindo aqui até que  uma hora eles vão fazer" porque não é possível que 
fiquem uns seis, setes meses sem fazer um trabalho que o Vereador pede e também um 
pedido que já fez aqui e foi reforçado na sessão passada por nosso colega Domingos que 
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é da Rua Gen. Osório ali onde este pedido já faz tempo que foi feito, as aptroals 
estiveram ali emparelhando a Rua Vasco Rodrigues para fazer o calçamento do ladinho, 
aquilo dá uns quinhentos metros se der de subida ali, está ruim e não fizeram, então, 
retorna a pedir aqui e dá quinhentos metros da Prefeitura ali, não tem muita dificuldades 
de irem ali e patrolar e colocar um material ali porque está ruim aquela subida mesmo ali 
e ainda também queria fazer um pedido para o senhor Evandir Lemos para que fossem 
trocadas umas lâmpadas ali na Praça Leopoldino Menezes, onde reparou no fim de 
semana que estava bem escuro ali que atem umas lâmpadas queimadas e então se fosse 
possível fazer a troca destas lâmpadas e por hoje era isso e obrigado. O Presidente Ver. 
Hélio, segundo inscrito pra usar seu tempo passou a direção dos trabalhos o Ver. Alcemar 
de Lima que assumindo, na forma regimental, anunciou o segundo inscrito com o tempo 
regimental. O segundo a se manifestar Ver. Hélio Menezes saudou os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense ao mesmo tempo em que dispensou as saudações por já ter 
feito anteriormente e disse que se inscreveu nesta sessão de hoje principalmente para 
fazer agradecimentos que não tem feito devido a estar na Presidência e em feito 
diretamente ao senhor Secretário de Obras onde pediu a ele que fizesse uma roçada na 
estrada de acesso a Usina quebra Dentes porque estava muito fechada a estrada e estava 
dificultando devido o movimento que tem de carros e inclusive de caminhões e ele 
prontamente atendeu seu pedido e já está pronto, gostou, ficou bem bom inclusive 
ampliou bem a estrada ali e também quer agradecer que era um pedido do Ver. 
Domingos onde comentou com ele também sobre aquele problema dos galhos na 
estrada que ia para - a Verª Rita falou também - que ia para Júlio de Castilhos e 
prontamente já foram retirados lá, está tranquila a estrada também e ficou muito boa. 
Ainda se manifestando disse que esteve dando uma olhada também na estrada que vai a 
Santa Terezinha, ficou boa a roçada também o trabalho muito bom que está sendo feito 
pelo nosso funcionário Vicente Prunzel e queria também agradecer a colocação de 
cascalhos também que ele tinha pedido para o seu Admar na administração, no acesso a 
propriedade do seu Aldo Tura na estrada da Luz que estava com bastante dificuldades  
do caminhão do leite, da CCGL, entrar ali, então, pediu para eles colocarem uma carga de 
cascalhos na entrada da leitaria para que pudesse o caminhão entrar de ré, também este 
trabalho também já foi realizado e ali também a colocação de um cascalho mais grosso 
ali na subida do Osvaldir acha que todo mundo conhece ali do falecido Osvaldo da Rosa, 
subida que vem vindo de Toropi para Quevedos e também já está pronto e a estrada já 
está pronta e ficou muito boa e pena que choveu em seguida, as roçadas como já disse e 
o cascalhamento nas áreas mais críticas então acha que de parte de estradas nós 
estamos tranquilos, onde ele lhe prometeu inclusive de fazer uma nova geral ali na 
estrada que vai para o Goiabal e dar mais um retoque porque tem uns trechos que está 
fazendo bastante buracos ali e então ele prometeu que vai dar uma retocada e seria isso, 
muito obrigado. Finda a manifestação, o Ver. Alcemar repassou a direção da Mesa ao 
Ver. Hélio - Presidente - que reassumindo anunciou o terceiro e último inscrito Ver. 
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Alcemar de Lima que, se manifestando saudou o Presidente da Casa onde saudando o 
Presidente da Casa saúda colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - nosso Diretor 
Geral, nosso amigo Benhur Elgart que nos assiste nesta sessão e à todos os ouvintes da 
Rádio Municipal São-pedrense. Disse o Ver. Alcemar que se inscreveu neste pequeno 
expediente para fazer um pedido de providências ao Secretário de Obras o qual foi 
solicitado pelo senhor José Júlio de Melo na Paina, na Localidade da Paina, mais 
conhecido como "Alemão Preto", que fosse feito um bueiro na frente da sua residência o 
qual a água escorre e vai direto a frente de sua casa, volta na frente da casa porque a 
casa é numa baixada e então que ele fizesse um bueiro na entrada da sua residência, 
pode ser um bueiro de quarente, já não desce a água direto para a casa porque cada 
chuva desce  a terra e vai direto na casa, na frente da casa, então solicitaria que o 
Secretário de Obras fizesse esse bueiro para o senhor José Júlio de Melo na Paina e 
também, gostaria de solicitar ao Secretário de Obras onde já o colega Ver. Hélio falou 
que vai fazer alguns reparos neste trecho de estrada de Quevedos ao Passo do Mudo que 
tem uns trechos bem danificados, cheio de buracos, que façam os trechos mais brabos 
nem que seja que façam o reparo e que também foi procurado por pessoas aqui da saída 
da Cidade de Quevedos a São Pedro do Sul, que fosse feito e já foi feito por pela Casa e 
acha que foi o Ver. Jandir se não se engana, para que fizesse o empedramento no 
perímetro urbano da cidade um empedramento nem que fosse mais graúdo porque ali 
em tempo de estiadas é muita terra e também tempo de barro é muito barro, o pessoal 
precisa de vir trabalhar todos os dias na cidade e vem quando está chovendo com barro e 
então que fizessem um empedramento até uma altura ali como tem bastante morador e 
que trabalham na cidade que fizessem um empedramento bem feito aqui nesta saída 
onde até foi procurado por pessoas e vai citar o nome de uma pessoa para ficar 
registrado aqui que foi onde falou hoje com a dona Iraci Jaeger que lhe pediu e até 
outros também pediram mas vai citar os nome de uma pessoa e então que fizessem isso 
aí o quanto mais breve possível e era isso, muito obrigado. O Presidente finalizando 
agradeceu as manifestações no pequeno expediente e encerrando o pequeno 
expediente considerou que todos os pedidos são importantes e relevantes e que serão 
encaminhados para seus destinatários, agradeceu a presença de todos e, não havendo 
nada mais a ser tratado, cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando marcou a 
próxima sessão ordinária plenária para o dia onze de junho de dois mil e dezoito, 
segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos 
foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, 
após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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